

河南省优秀现实题材剧(节)目展演月好戏登台 开场大戏《红旗渠》带您重温峥嵘岁月



著名演员吴广林、于同云、蔡小艺等主演。该剧自2011年在河南省人民会堂首演以来,反复打磨,几经修改,不断提升,先后荣获中宣部第十三届精神文明建设“五个一工程”奖,文化部第十届“文华大奖”,全国戏剧文化奖话剧金狮剧目奖、编剧奖、表演奖等多项大奖,并在北京、上海等全国30多个城市共演出400多场,受到广泛好评。

据了解,此次展演月活动由省委宣传部、省文化厅联合主办,河南豫剧院承办。主办方从改革开放40年以来创作的优秀现实题材作品中筛选出21台(节)目参加展演,涉及豫剧、曲剧、越调、京剧、话剧、四平调以及歌曲、民乐等多个地方戏剧种和舞台艺术形式。参演院团涵盖我省6个省直院团、9个省辖市院团以及4个县(区)院团。展演时间从6月21日至7月13日,将在河南艺术中心、河南省人民会堂、河南省儿童影剧院以及香玉大舞台4个剧场轮番上演。同时,为了让人民共享河南文化发展成果,本次展演月活动票务全部实行公益票价,一律每张10元低价出售,观众可在演出地售票处分别购票。

本报讯(记者 崔迎)昨晚,作为庆祝改革开放40周年河南省优秀现实题材剧(节)目展演月开场大戏,话剧《红旗渠》在河南艺术中心精彩上演。这部由河南省话剧艺术中心创排的剧目以恢宏的气势、史诗般的艺术表现力深深打动现场观众。

“我是林县县委书记杨贵,今天我们在这里召开县委常委会议,再次就引漳入林问题进行表决……”林县县委常委会上

一场激烈的争论拉开了话剧《红旗渠》的序幕。在两个多小时的时间里,话剧《红旗渠》以恢宏的气势和全景式的叙述方式,讲述了县委书记杨贵带领林县人民,历时10年在太行山悬崖峭壁上修建红旗渠的艰辛历程,生动诠释了“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神。

《红旗渠》由河南省艺术研究院研究员杨林担任编剧,著名导演李利宏执导,

残疾老党员孙双群 书法作品展明日展出

本报讯(记者 苏瑜)孙双群老人身患肢残二级,有42年党龄。此次共展出其书法作品130余幅,有楷书、隶书、行书、草书等不同作品,既有精致的小楷,还有十米的长卷。展出时间为6月23日至27日,地点在郑州文化馆二楼展厅,欢迎社会各界人士前往观看。

看世界杯,踢“龙湖杯” 又一项业余 足球盛事周末上演

本报讯(记者 郭韬略)一直让郑州的足球爱好者翘首以盼的第三届“龙湖杯”足球赛,各项筹备工作已经完成,将于本周六上午在郑东新区东、西运河公园足球场同时打响战鼓,赛事组委会昨日在互联网金融大厦举行了新闻发布会。

今年的比赛主题为“改革开放40年,携手相约世界杯”,由省球类中心、郑州市体育局、郑东新区管委会联合主办,河南新发展体育文化产业公司全程运营,河南建业俱乐部也将予以特别支持。

第三届“龙湖杯”共设社会组、机关组和青少年组三个组别,其中社会组为11人制,其余两个组别为5人制。赛事举办的消息一经传出,就受到了球迷的热烈追捧,社会组的16个参赛名额和机关组的24个参赛名额,很快就宣告报满,青少年组的比赛也正在筹备中,计划设置16支队伍的规模。

比赛从6月23日开打,利用每个周末进行,将于8月4日全部结束。作为赛事协办单位的建业俱乐部,除了为优秀球队提供签名球衣等建业特色的纪念品之外,还将为参赛代表提供球队中超联赛的主场门票。7月22日,建业将在主场迎战上海申花,届时航体看台上也将出现一支由“龙湖杯”参赛队员组成的特殊啦啦队。

社会体育指导员在行动 下基层 送健康

本报讯(记者 郭韬略)昨日,100多位来自全省各地的优秀社会体育指导员代表齐聚郑州,参加了在省社会体育管理中心举行的2018优秀社会体育指导员“走基层送健康”活动启动仪式,在接下来的半年时间内,我省将组织优秀的社会体育指导员深入到各地市,为人民群众提供科学健身指导。

此次“走基层送健康”活动,目的就是让优秀的社会体育指导员走得更远、走得更深,给更多普通百姓带去科学的健身方法。据了解,参加此次活动的社会指导员中包括了健身操舞、健身秧歌、太极拳、健身气功等多个项目的优秀人才,活动的首站定在夏邑县,接下来指导员们还将奔赴全省各地,广泛开展活动。

改革开放40周年年度影片选出《红高粱》《红海行动》等上榜 40年40部 9月起荧屏展播



佟丽娅

上海电影节期间,CCTV-6电影频道在纪念改革开放40周年之际,积极发挥主流媒体的引领作用,率先启动、重磅推出“40年40部”年度影片,并将在电影频道黄金时段进行主题展播;电影频道集结明星影响力,以“扶真贫,真脱贫”为目标,打造“脱贫攻坚——星光行动”,杨幂、佟丽娅宣布志愿加入。



杨幂

星光行动 杨幂、佟丽娅加盟“星光扶贫”

2018年是脱贫攻坚承上启下的关键之年,电影频道领行业风气之先,凝聚中国电影人的爱心,以“扶真贫,真脱贫”为目标,推进中国精准扶贫发起“星光行动”,打造“我在扶贫路上”季播公益节目,由包括成龙、吴京、黄晓明、周迅等在内的10个明星团队自主打造精准扶贫电影。

电影频道之夜上,杨幂发布志愿者征集令,正式宣誓就任明星志愿者,希望通过自己的影响力,让更多的爱心人士关注并加入进来。佟丽娅也加盟其中,发布首批支援的贫困县名单。同时,电影频道正在筹备电影《兰考兰考》,以影像的力量助阵脱贫攻坚战。王磊

影单发布 纪念改革开放40周年

站在纪念改革开放40周年的历史节点上,对中国电影再回首、再审视是电影频道作为专业电影媒体的担当和责任。

2018电影频道之夜重磅发布的内容之一,便是为纪念改革开放40周年精心组织、策划以“大潮初动”为序幕的大型主题展播,并从3000多部国产影片中根据影片的社会影响力、电影史地位,综合电影频道旗下媒体的传播价值,通过电视媒体CCTV-6、网络

媒体1905电影网、平面媒体《中国银幕》杂志,推出1979年的《归心似箭》、1987年的《红高粱》、1997年的《甲方乙方》、2009年的《建国大业》、2018年的《红海行动》等40部“纪念改革开放40周年年度影片”。

据了解,精选的“40年40部”优秀国产影片将于9月到12月在电影频道黄金时段播出,此外,《影响——改革开放的电影四十年》系列专题片也正在制作中。